Maths Expertes Groupe 1&2 Corrigé du DM2 sur les matrices Janvier 2025

Exercice |

acfh & - (’l-M a‘«t\’
-1 L |

Mo wiinlde Cq‘\’\\lu»-\'& AD)’(M)# 0-
; A 4 /
e b Bl BT S e

-1

Ly (M) < ~(ad) 2 &A= (a2 4A) A= 202 = —2(a+A).

s, (i) 40) > a4
(\Yllke R— )\- /\kl M e V:'\}(M“:q.

Exercice ll

@Vm: (L\:«) . :<«m>

brss

. M+4 = O’{M +O’((\% I(w\’ Jﬂf\,.‘dj?v’r.' ?m ':A?m GI.\/C\: O'L o/l?
{\%M = 0\8um-rolkbm 5 B . / [ <°\g 0;"
o 5
/\JA;‘ \%me\}f‘ EWM:A{; e Po—‘-<o’(5)_}
@ x4y +E=h x A 11
e foe X () ope( 4 j
Qq 1_%_\}_1(')_3:5’ } Lf A R
s Bz <§) :
3

<§) i’(wvﬁm%«{d&\auf»ge;g 20,”“(:

A e ol 0 VG que B o) weaths £ A ngrribe.. -

-1
OOL“CQLAX:&/ o hre (N\QN/MI“}}(-\LJ/(: 74""‘04 ft'r A

£ @:(A} o AT 0 Jelent



79 page 243

&) . ) —_—
M= (""Li)z«si.{s aec My € )\c’r"k'& i
Qs o e e
i ol s < Y
6 4 0 o0 o\* ML ma a5y mss Ms Mg amn My e
TH= (: T f, _ [ ™ s myp ol e
i (; g g '; . RG] Mg Y Nl miS
\!‘*51 ST W53 Mgl sy
Al M repy ey
Acsi| B kiga 4 §TM orla G L & M TR
&Q‘Vt \kTMqY{m rezan i A /
.‘Zc\l.:)&‘{ ‘C’YM‘,\/&kb}As&H &th\i’os&i;:' : \
Ba R s 2 AN i G Logea M (4,2,3,45)— \1,‘%5,)’
A 7’(M/
\)) T pmels 1 Gofomss & M sclon @ e C5(M)_7 CAG_"T)
(M) — (M)
Ce (M) Gl m*1C 2 M. ey (M) — G(MT)
e ) Q moqg WM. CQ.(M)‘—’) <£,<H7T>
)SQ'\T ) Ca(M)— C?O‘/‘T)
oo 0 &°
2 A © A e
VI M=o 0 00 ks il 3
o A A4 Ao ™3
0O 9 o o ® IM;;:::/M»
Cosphy gral)s g TMH ) TR TN e

m3A Pmyy MY ""‘9\4 m3s
(-) H’\ -\ W= (’“‘14 iy i MUY el

\mfr rmflf m33

MAL ™A
A ML
M. np,
il gl
mSL .'MA(

Attention : les trois derniéres lighes n’ont pas été scannées mais vous les compléterez seuls.
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Exercice IV (102 p 249)
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